

接续奋斗 建功“卓越徐汇”

本区召开第十三次妇女代表大会第一次全体会议

● 傅莲

本报讯 我区日前召开第十三次妇女代表大会第一次全体会议。上海市妇联主席马列坚、区委书记曹立强、区委副书记沈权、区人大常委会副主任陈奇忠、副区长方雷、区政协副主席施斌等出席。会上,团区委代表区群团组织致贺词,区妇联第十二届执行委员会作《建功新时代,奋斗新征程,团结引领全区妇女在“卓越徐汇”建设中贡献巾帼力量》的工作报告。

马列坚代表市妇联对大会的召开表示热烈祝贺,并指出,过去五年徐汇区妇联在区委和市妇联的坚强领导下,以“巾帼心向党”为主线,团结带领全区妇女唱响主旋律声音响亮,岗位建新功汇聚力量,家庭创文明蔚然成风,维权有特色服

务群众,组织夯基础改革创新,各项工作始终走在全市前列。马列坚对新一届妇联工作提出要求:一是要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引领广大妇女坚定不移听党话,跟党走。二是要深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,在建功新征程上发挥“半边天”作用。三是要持续深化妇联改革创新,保持和增强政治性、先进性、群众性。

曹立强代表区四套班子对大会的召开表示热烈祝贺,向出席大会的全体妇女代表以及全区广大妇女群众和妇女工作者表示诚挚问候。曹立强指出,过去五年区妇联团结带领全区广大妇女同胞建时代新功、展巾帼风采,政治引领有共识,巾

帼建功有担当,服务妇女儿童有温度,家庭文明建设有风采,充分发挥了妇女“半边天”作用。希望全区广大妇女接续奋斗,建功“卓越徐汇”;希望各级妇联组织用心用情,更好服务妇女群众;希望妇联改革向纵深推进,切实增强政治性、先进性、群众性。

大会选举产生新一届妇联执行委员会委员,审议通过徐汇区妇女代表大会代表任期制度。大会闭幕后,召开区妇联第十三届执行委员会第一次全体会议,选举产生区妇联第十三届执行委员会常委、主席、副主席。审议通过区妇联执行委员会关于加强自身建设的意见。沈权对新一届执委班子提出要求。

区长学习会召开 专题学习“元宇宙”

● 记者 姚丽敏

本报讯 2月26日上午,区委副书记、区长钟晓咏主持召开第十七届政府第1次区长学习会。会议邀请了米哈游总裁刘伟作题为《元宇宙的产业理解以及实践》的专题讲座,刘伟介绍了元宇宙的概念、背景和当前的发展趋势,围绕产业链的基建端和产品端作了详细的阐述。

钟晓咏强调,在元宇宙这条新赛道上,要加强学习,深入研究,下好“先手棋”。一要抢先成势,构建产业生态。要通过发挥资源优势、推动产业集聚和引导创新创业,率先打响元宇宙产业品牌、构筑产业生态,当好上海发展元宇宙的开拓者和领跑者。二要强链补链,攻克关键技术。要聚焦短板、有的放矢地开展相关领域技术攻关,以开放心态推进协同创新,以前瞻眼光开展基础理论研究,以全球视野吸引顶尖人才,打造元宇宙创新经济圈。三要夯实基础,丰富应用场景。要抓住基础设施、终端设备、场景内容三个关键,加快完善新型基础设施建设布局,大力推动XR可穿戴设备等新型显示领域的产业化发展,打造一批具有影响力的标杆应用。

区科委、区文旅局和城投集团围绕“抢抓元宇宙新赛道”主题作交流发言。区领导王宏伟、俞林伟、卫岚、高世昀、高天、方雷、冯上达出席,区政府各委办局、街道(镇)、集团公司相关负责同志参加。

100%! 提前完成意愿征询

衡复风貌区今年首个零星旧改征收全票通过

● 记者 奚亮

本报讯 意愿征询比率100%!2月26日,位于徐汇衡复风貌区内今年首个零星旧改征收项目意愿征询获全票通过,56证居民全部同意。

此次零星旧改征收范围涉及乌鲁木齐南路177弄5-6号、181号、183弄2-5号,共计56证居民和单位。据记者了解,该区域涉及征收的房屋早已破旧不堪,居民生活不便。

作为2022年的民心工程,徐汇区持续加快“三旧”变“三新”步伐,从人民群众对城区宜居宜业的要求入手,多措并举推进老旧小区再提升计划,完成零星旧改,实施旧住房更新改造,推进既有多层住宅

加装电梯、停车难综合治理等。

在本次旧改项目的推进过程中,徐汇区建管委、旧改办、房管局、天平街道、第四征收事务所等单位多次到现场踏勘,为顺利启动今年风貌区内第一块零星旧改地块意愿征询奠定了扎实基础。

2月25日,徐汇区房管局在该项目公示栏张贴意愿征询公告,正式开展了第一轮居民旧改意愿征询工作。原计划于2月27日下午3时截止,可喜的是,在26日下午,即收回全部征询意见书,提前完成了此次意愿征询工作。

当日,许多居民都早早来到了征询现

场,在居民代表、房管局、天平街道、居委等相关部门及徐汇公证处见证下提前开箱,最终意愿征询比率为100%。

其实,为确保征询工作的顺利开展,徐汇第四征收事务所在区房管局指导下做了较为充分的准备,包括完成了基础数据调查和入户摸底工作、广泛开展宣传动员、多次召开征收工作居民辅导和座谈会等。

据悉,2022年,徐汇区将完成330万平方米住房修缮及16万平方米旧住房成套改造。针对旧住房改造,采取“组团打包”方式,把“小街坊”整合成“大项目”,想方设法为老百姓争取利益优化。

新一届政协谋定 新一年工作

● 记者 耿洁玉

本报讯 3月3日上午,区政协召开十五届二次常委会会议,区政协主席黄冲主持会议并作讲话。区政协副主席俞晓红、施斌、张黎明、冯志刚,秘书长孙晓东和常委会组成人员出席会议,区政协副秘书长、各专委会主任、政协委员街镇联络组组长以及机关副处以上干部列席会议。

会议审议通过了《徐汇区政协2022年工作要点》《徐汇区政协2022年度协商和民主监督计划》《徐汇区政协委员履职评价办法(试行)》,听取了区政协各专门委员会、政协委员街镇联络组2022年度工作计划情况的汇报。

黄冲指出,工作要点为十五届区政协第一年工作谋篇开局确定了基本框架和推进路径,协商和民主监督计划为落实政协专门协商机构作用提供了有力抓手,各专委会、各界别、各政协委员街镇联络组和政协机关要在思想上高度重视、在行动上抓好落实,扎实有序高效推进新一年政协工作。



武康路、安福路、湖南路……穿梭在徐汇区的老马路上,你不仅可以看见优雅的老建筑,还能遇见一家风格独特的网红小店。如今,这些店铺已经成为潮流与艺术交汇的时尚地标。事实上在小店背后,是新零售经济的蓬勃活力,是迈向“卓越徐汇”的缩影。

① 在安福路上的多抓鱼循环商店里,顾客们正在挑选书籍。

② 武康路上的LOOKNOW旗舰店里,一位顾客正在挑选衣服。

③ 湖南路上的小众原创香薰品牌观夏店内,两名顾客正在“闻香”。

摄影 刘晓晶

